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С 19 ноября по 23ноября  вСадовой ОШ прошла предметная декада для учителей и учащихся начальной школы. В ходе проведения этой декады учащиеся узнали много нового и интересного, получили возможность продемонстрировать не только овладение программным материалом, но и умение применять свои знания при выполнении нестандартных заданий. 

 Активное участие в предметной декаде приняли все: и ученики, и учителя. По итогам каждого мероприятия определялись самые лучшие работы учащихся. В конце декады подводились итоги и каждый ребенок был награжден грамотой (за творческие успехи, за активное участие в жизни класса). 
Программа проведения предметной декады отразила различные формы и методы учебной деятельности. Для активизации мыслительной деятельности учащихся проведены конкурсы, викторины, открытые уроки и внеклассные мероприятия. 

Предметная декада позволила учащимся раскрыть свой творческий потенциал. Все учителя в ходе декады проявили хорошие организаторские способности, создали творческую атмосферу. Учащиеся показали хорошие знания по предметам, умение применять знания в разных ситуациях, взаимовыручку, неординарное решение трудных вопросов. 

ЦЕЛЬ ДЕКАДЫ: 
1. активизировать познавательную деятельность учащихся и учителей; 
2. формирование личности с развитыми интеллектуальными и творческими способностями; с высоким уровнем информационной культуры; со сформированными ключевыми компетенциями и потребностью в непрерывном образовании; с активной гражданской позицией, ориентированной на общечеловеческие и национальные ценности и идеалы. 
ЗАДАЧИ: 
1. создание условий максимально благоприятствующих получению качественного образования каждым учеником в зависимости от его индивидуальных способностей, наклонностей, культурно - образовательных потребностей. 
2. повышение интереса учащихся к учебной деятельности, к познанию действительности и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации. 
3. оценка влияния предметной недели на развитие интереса учеников к изучаемым предметам. 
4. помощь учителям и ученикам в раскрытии своего творческого потенциала, организаторских способностей. 
5. создание праздничной творческой атмосферы. 
Для проведения недели был составлен план мероприятий, который был представлен на стенде. 
19ноября  была проведена торжественная линейка,  посвященная открытию декады, которую подготовили учителя и оформлен стенд с различными заданиями для детей. На линейке ребят познакомили с планом методической декады. 
Интересно прошел Оранжевый день – день Математики, который начался с веселой музыкальной зарядки организованной для детей в коридоре. Также прошло внеклассное мероприятие для учащихся 1 класса «В мире животных» которое провела Лямина А.А. 
Проведен конкурсна «Лучшую тетрадь». По итогам конкурсавыявилось что некоторым учащимся надо следить за каллиграфией и аккуратностью в оформлении работ. 
В течение декады учителями начальных классов были проведены открытые уроки. Каждый урок – особый отчет учеников и их учителя о своих достижениях. 

На высоком методическом уровне был проведен урок Естествознания в3 классе по теме «Как мы дышим?», учителемвысшей категории Пилюшко Т.В. Она использовала различные формы и методы обучения. Ребята узнали много новогои  интересного. Показали свои умения и навыки по обновленному содержанию обучения.
Интересный урок прошел во 2 классе по Естествознанию на тему «Сколько весит твой рюкзак», который показала учитель 2 категории Есенова Г.К. Ребята активно работали на уроке.  Показали свои умения и навыки при работе в парах и группе. 
Согласно плану проведения методической декады начальной школы были организованы внеклассные мероприятия. 
Пилюшко Т.В. показала открытый классный час в 3 «Не надо больше ссориться». Где ребята узнали много нового о  том как можно избежать конфликтной ситуации, найти общий язык с собеседником. И как избегать не нужных ссор и споров. 
Учитель Есенова Г.К. провела  Внеклассное мероприятие во 2 классе  «Дружба – это…». Ребята узналичто такое дружба. Как дружить и беречь дружбу и каким должен быть настоящий друг. 
Учитель Попович Т.С. провела внеклассное мероприятие «Путешествие по сказкам». 
Ребята отгадывали героев сказок по описанию. Называли сказки по жанрам. Показали свои знания авторов сказок  Закончилось мероприятие просмотром сказки «Лиса и журавль». 

[bookmark: _GoBack]За время проведения декады нашими гостями были: директор  Каратаева Н.Ж., зам. директора по УВР Лукина О.В. ,психолог Пилюшко Т.В., учителя – предметники. 
 На заседании методического совета учителей начальных классов каждый учитель провел самоанализ своего мероприятия и заслушал оценку его работы другими учителями.  

Завершила декаду линейка «Что умеем не сказали, всё на пальцах показали!», на которой были подведены итоги декады начальных классов. На линейке были награждены все учащиеся грамотами за занятое место в различных конкурсах за творческие успехи и активное участие в жизни школы. 
Все мероприятия прошли на высоком методическом уровне. 
Декада начальной школы воспитывала патриотизм, любовь к Родине, развивала познавательный интерес у учащихся, творческую активность, потребность у учащихся воспитывать в себе положительные качества личности, способствовала сплочению детского коллектива в классе во время подготовки к своему мероприятию и привитию дружеского отношения к окружающим. 
Программа проведения предметной недели отразила различные формы и методы учебной деятельности. Удачно сочетались коллективные и индивидуальные формы работ с опорой на дифференциацию. Для активизации мыслительной деятельности учащихся использовались оригинальные наглядные пособия, проведены игры,  конкурсы, викторины, уроки с применением ИКТ. Предметная неделя позволила учащимся раскрыть свой творческий потенциал. Все учителя в ходе предметной недели проявили хорошие организаторские способности, создали праздничную творческую атмосферу. 
Можно с уверенностью сказать, что предметная декада прошла в атмосфере творчества, сотрудничества и показала высокую результативность работы учителей начальных классов Садовой ОШ. 

Выводы, рекомендации. 
1. Издать методический бюллетень по итогам проведения декады начальной школы. 
Отв.: руководитель МО Есенова Г.К.  
2. Учителям-предметникам, ответственным за проведение открытых уроков и мероприятий, подготовить разработки уроков для составление методического журнала. 
Отв.: учителя начальных классов . 
3. Более активно вовлекать учеников во все мероприятия начальных классов. 
Отв.: учителя начальных классов. 
4. Отметить работу учителей начальных классов, принимавших активное участие в проведении методической декады начальных классов. 
